

寻找身边好人

主办单位 | 市委文明办 各区文明办 厦门晚报社

受助老人的善良促使我坚持下去

翔安金海街道和美村小组长陈加强,十余年坚持敬老爱老助老,捐资20多万元

每年重阳他自掏腰包 为村里老人送温暖

昨天下午,记者在和美村见到陈加强时,他正在为96岁的邻居陈朝阵量血压。原来,这个新买的血压计是电子的,陈朝阵的女儿不太会用,便请来陈加强帮助。得知老人最近没吃降压药,陈加强耐心地劝他要坚持每天吃药。

“老人就像小孩,对他们好一点,他们就很高兴。”陈加强说,这几年因疫情防控需要,作为小组长的他经常要上门入户,带老人家出门做核酸或打疫苗。“我们只是做了该做的,他们却一直记在心里,一再表示感谢。”陈加强感叹,“是老人们的善良促使我坚持以绵薄之力敬老爱老。”

他说,自己从事装修行业,十几岁便跟着师傅打工,遇到过许多淳朴热情的老人,有的虽然家境贫寒,却还拿出家里最好吃的招待他,像对自己孩子一样,让他十分感动。从那时起,他的心里就有了敬老爱老的理念。后来,他通过奋斗有了积蓄,便考虑如何为家乡老人做贡献。

当选村小组长,为他提供了一个很好的平台。从2006年开始,他每年重阳节自掏腰包,买了米、油、衣服和家用电器等,给村里老人送温暖。春节期间,他还与几名志同道合的村民举办小型晚会,组织老人一起吹拉弹唱,还为他们准备了小礼品,老人们玩得很开心。

46岁的陈加强,是翔安区金海街道欧厝社区两委后备干部,也是和美自然村13组组长。十几年来,他服务村民、敬老爱老助老,受到大家夸赞。据不完全统计,2006年以来他为村里的老人们捐资20多万元。

文/图 记者 戴舒静 通讯员 童心悦



陈加强(左)帮邻居老人量血压。

相信“有样学样”的道理 和妻子一起做孩子的榜样

陈加强说,自己多年来敬老爱老,最大的收获是得到家人的支持。他的妻子和儿子受他影响,对老人特别敬重。

“我儿子从四五岁开始,到现在上大学,每次吃饭都要先去叫奶奶,等到奶奶上桌吃饭,他才会端起碗筷,否则会一直等。”陈加强说。10年前父亲胃癌晚期弥留之际,妻子彭玉芳和他每天坚持坐公交车进岛,到中山医院照顾父亲。当时,他的父亲因病重大小便失禁,但是彭玉芳从无怨言,一起帮老人擦洗、更换衣服。

陈加强说,他的爷爷的第二任妻子与自己没有血缘关系,但是彭玉芳对老人一直很好,经常去看望照顾,老人十分感动,逢人便夸这个孙媳妇孝顺。

“我们都有年老走不动的一天,也希望那时候有人愿意陪我们聊聊天,或在我们需要的时候帮帮我们。”陈加强一直相信“有样学样”这个道理。“我们做父母的,每个举动都会让孩子看在眼里、记在心里,有一天他们也会照我们的样子做,所以我们应该做好表率。”陈加强说,不在乎儿子以后能不能赚大钱,只希望儿子成为一个懂得敬老爱老的人。

会展五期项目预计明年上半年竣工

北区全面完成地下施工,建成后会展中心总展览面积将超20万平方米



本报讯(文/记者 戴懿 图/记者 刘东华)今天,伴随着地下室最后一块顶板顺利浇筑完成,厦门国际会展中心五期项目北区全面完成地下施工,为后续上部主体结构施工的顺利开展打下了坚实基础。

走进厦门国际会展中心五期项目施工现场,火热的建设景象扑面而来。现场塔吊以及车吊等机械正在紧张作业,钢筋工、混凝土工、木工等不同工种的工人紧密协作,有条不紊地进行施工作业。

截至目前,厦门国际会展中心五期项目已完成南区主体结构封顶,钢结构工程和金属屋面施工全面进入收尾阶段,机电、装修、幕墙安装工程顺利展开,北区已全面冲出“正负零”稳步推进上部主体结构施工。预计今年年底,南区钢结构工程及金属屋面工程将全面完成,北区将完成主体结构封顶,整个项目在明年上半年预计可实现竣工验收及移交。

承建方上海宝冶集团项目相关负责人表示,开工以来他们先后攻克了大量土石方外运、基坑地质复杂等困难,始终以高标准、严要求的奋进姿态,保节点、攻难点、抓重点,合理



厦门国际会展中心五期项目施工现场。

倒排工期,优化施工方案,推进了项目高质量生产建设。下一步,项目管理团队将以完成此次节点为契机,持续提升项目管理水平,筑牢安全生产防线,确保施工质量。

据悉,厦门国际会展中心五期工程位于会展中心二期对面,规划占地面积约2万平方米,总建筑面积超过7万平方米。地上一层为展厅及其配

套用房,展厅面积1.4万平方米,二层设置五个多功能厅,面积约8000平方米。项目建成后,整个会展中心总展览面积将超过20万平方米,将大力提升我市会展业国际化、高端化、专业化水平,推动旅游会展千亿产业做大做强,打造中国会展典范城市和国际会展名城。

分类广告

登报热线:5581501 5550633

出租出售 (入市有风险,投资需谨慎) 资产公开招租

福建兆翔临港置业有限公司是厦门翔业集团有限公司成员企业。根据国有企业资产出租管理的相关制度,现我公司写字楼物业对外进行公开招商,本次招商面积约1万㎡。具体信息详见厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(<http://gzw.xm.gov.cn>)、厦门翔业集团有限公司网站(<http://www.iport.com.cn>)及福建兆翔临港置业有限公司网站(<http://www.panport-developer.com>)。招商咨询电话:0592-5706688,意向登记联系电话:0592-5735896。

福建兆翔临港置业有限公司

招标公告

我公司拟委托福建省思进拍卖有限公司对厦门市湖里区东港北路31号港务大厦大堂咖啡商业运营合作项目进行公开招标,招标信息从2022年11月30日起在福建省思进拍卖有限公司网站(<http://sj.fjmgc.cn/>)等相关网站公告,欢迎意向投标人进行投标。

厦门港务置业有限公司